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ОЦІНКА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ  
ДЕРЖАВНОГО СЕКТРУ ЕКОНОМІКИ 

 
Соціально-економічний розвиток України безпосередньо залежить від 

створення сприятливого інвестиційного клімату, оскільки саме інвестиції є 
одним з найважливіших елементів, на чому ґрунтується економіка і добробут 
держави. 

Інвестиційна діяльність відіграє значну роль в економічних процесах 
будь-якої країни, оскільки завдяки залученим інвестиціям створюються нові 
підприємства, з’являються нові робочі місця, модернізується обладнання на 
діючих підприємствах, запроваджуються інновації, розвивається інфраструк-
тура. Саме тому одним зі стратегічних завдань держави є створення сприятли-
вого клімату для здійснення інвестиційної діяльності  [1, с. 10]. Варто відзна-
чити, що обсяги залучення іноземних коштів на територію України протягом 
останніх п’яти років були досить динамічними (рис.1) [2]. 
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Рис. 1. Обсяги надходження прямих іноземних інвестицій  

в економіку України 
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Прямі інвестиції в економіці України станом на 1 січня 2019 року 
становили 32 292,9 млн доларів, що на 685,5 млн доларів більше, ніж рік тому. 
За станом на 1 січня країни ЄС є найбільшими інвесторами в економіку 
України, вони вклали 24 743 млн доларів, у тому числі Кіпр – 8 880 млн 
доларів, Нідерланди – 7 061 млн доларів, Велика Британія – 1 956 млн доларів, 
Німеччина – 1 668 млн доларів [3]. 

Інвестиційна активність зумовлюється низкою проблем, які впливають на 
інвестиційну привабливість, проте слід зазначити також і перспективи щодо 
залучення інвестицій в Україну (табл. 1). 

Таблиця 1 
Причини низького рівня інвестиційної активності  
та перспективи залучення інвестицій України 

Основні причини низького рівня 
інвестиційної активності України 

Основні перспективи щодо залучення 
інвестицій України 

наявність суттєвих ризиків на валютному 
ринку 

значна кількість невикористовуваних 
фізичних і людських ресурсів 

зниження міжнародної конкуренто-
спроможності українських підприємств наявність кваліфікованих робочих кадрів 

складність системи оподаткування; низька заробітна плата 
наявність вагомих проблем у законодавчій 
базі щодо інвестування 

наближеність до країн ЄС та терито-
ріальне розміщення загалом 

 швидка адаптованість країни до зовніш-
ніх факторів 

 
Незважаючи на суттєві проблеми у створенні сприятливого інвестиційного 

клімату, доречно відзначити, що Україна повільно, але впевнено просувається 
вперед до інтегрованого суспільства, що повинно забезпечити приплив нових 
іноземних інвестицій. «За сьогоднішніх економічних умов український бізнес 
украй зацікавлений в залученні іноземних інвестицій і валюти», – зазначає у 
своїй доповіді старший юрист ЮФ Evris Дмитро Гронь [3]. 

Отже, за умови усунення наявних проблем щодо залучення інвестицій 
Україна має перспективи для інвестиційних потоків. Стимулювання і над-
ходження прямих іноземних інвестицій в економіку України повинно стати 
ключовим елементом державної політики шляхом  вдосконалення норма-
тивно-правової бази інвестиційної діяльності, а також розробляючи регіональ-
ні плани підвищення інвестиційної привабливості всіх областей. 
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АНАЛІЗІ ТА АУДИТІ  
 

Можливості обчислювальної техніки забезпечують не лише універсаль-
ний характер її застосування (виходячи із загальних методологічних підходів 
організації бухгалтерського обліку), але й дозволяють використовувати 
програми, налагоджені на конкретне підприємство з урахуванням пропозицій 
замовника. Сучасна комп'ютерна форма бухгалтерського обліку базується на 
використанні персональних комп'ютерів та обчислювальних мереж. 

Застосування комп'ютерів дозволило автоматизувати робоче місце бухгал-
тера і підняти на новий рівень процес реєстрації господарських операцій. Бухгал-
тер працює на комп'ютері в діалоговому режимі, використовує зворотний зв'язок у 
процесі обробки інформації і отримання відповідних вихідних документів. 

В умовах сьогодення без комп’ютерної техніки та програмного забезпе-
чення не може діяти навіть найменше підприємство. Зайняти лідируюче поло-
ження на ринку, підвищити ефективність роботи персоналу, створити опти-
мальну структуру управління – найважливіші завдання керівника підпри-
ємства. У бухгалтерській діяльності це особливо важливо, що обумовлює 
необхідність застосування пакетів програм для бухгалтерського обліку, 
впровадження яких підвищує оперативність обробки даних. 

Використання комп’ютерних технологій значно підвищує продуктивність 
праці бухгалтерів. Створення та використання комп’ютерної системи бухгал-
терського обліку сприяє не тільки прискоренню процесу обробки інформації на 
підприємствах, але й суттєвому покращенню його організації. Такі можливості 
зумовлені тим, що комп’ютерний спосіб обробки інформації вимагає формаль-
ного та чіткого опису облікових процедур у вигляді алгоритмів, що призводить 
до впорядкування порядку виконання обов’язків працівників бухгалтерської 
служби. Впровадження інформаційної системи дозволяє переходити на нові 
методи управління, на якісно новий рівень менеджменту і ведення бухгалтерсь-


